

**Kategorija:** Masturbatori

Masturbator za drkanje kurca

Šifra proizvoda: CHARM00056

Cena: 3390 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet neograničenih mogućnosti sa našim **masturbatorom za drkanje kurca**, igračkom koja je stvorena da zadovolji vaša najdublja maštanja i fantazije. Ovaj izvanredni proizvod predstavlja spoj vrhunskog dizajna i inovacije, koji će vas odvesti u novu dimenziju uživanja. Kada prvi put isprobate naš **masturbator**, bićete zapanjeni njegovim realističnim oblikom i neuporedivom unutrašnjom strukturom koja je pažljivo kreirana da pruži osećaj blizak stvarnom.

Izrađen od najkvalitetnijih materijala, ovaj **proizvod** nudi ne samo senzacionalno zadovoljstvo već i dugotrajnu izdržljivost. S prečnikom od 2 cm i dužinom od 19 cm, idealno je dizajniran tako da se savršeno uklopi u vaše ruke, omogućavajući vam potpunu kontrolu dok istražujete sopstveno telo. Osećajte se slobodno da eksperimentišete i pronađete ono što vam najviše prija, jer je svaki put s ovim **masturbatorom** jedinstveno iskustvo.

Pored uživanja, naš **masturbator** pruža dodatne benefite, kao što su poboljšanje samokontrole tokom seksualnih odnosa. Sa njim ćete naučiti da uživete u svakom trenutku i produžite svoje zadovoljstvo. Savršeno je sredstvo za one koji žele da unaprede svoje seksualno iskustvo, bilo putem solo igara ili kao deo predigre s partnerom. Osažite svoje samopouzdanje i otkrijte nove dimenzije uživanja.

Jedna od najvažnijih prednosti našeg **masturbatora** je jednostavnost korišćenja i održavanja. Čišćenje će biti brza i laka rutina - jednostavno koristite sredstvo za čišćenje ili mlaku vodu sa sapunom. Takođe, preporučujemo korišćenje lubrikanta na bazi vode kako biste osigurali najbolju moguću stimulaciju i učinili iskustvo još prijatnijim.

Svaka igračka iz našeg asortimana, uključujući ovaj **proizvod**, pažljivo je odabrana kako bi zadovoljila najviše standarde kvaliteta. Naša diskretna dostava omogućava vam da naručite svoj **masturbator** s potpunim poverenjem, znajući da vaša privatnost ostaje zagarantovana. Ne

morate brinuti o dosadnim pitanjima - poručite ga bez stresa i uživajte u čarima koje vam nudi.

Kada se odlučite za kupovinu ovog **masturbatora**, otvarate vrata ka novim, intenzivnim senzacijama koje će obogatiti vaš intimni život. Bez obzira da li ste iskusni ili novajlija, ovaj **proizvod** je savršen prijatelj za istraživanje i uživanje. Uzmite trenutak za sebe, opustite se i pustite da vas vodi vaš užitak.

Unesite novu dimenziju u svoje intimne trenutke već danas i otkrijte sve prednosti našeg **masturbatora**. Ovaj proizvod nije samo igračka; to je ulaznica za svet zadovoljstva, u kojem možete istraživati bez ograničenja. Donosite odluku sada i dozvolite sebi da se prepustite uživanju koje zaslužujete. Vaša nova omiljena igračka čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Masturbator za drkanje kurca CHARM00056
Naziv i vrsta robe:	Masturbatori
Brend:	Outlet
Boja:	Kože
Materijal:	ABS TPE
Barkod:	5999560514285
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,67 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 3.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina CHARM00056-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="CHARM00056-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR